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Dostoevky

Author: Edward Hallett Carr Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 331 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. A new biography 1821-1881. Book slighty bent  tear to edge of spine.

£ 9.50 Book Ref: RUS-000001

Great Russian Realist

Author: J.A.T.Lloyd Publisher: Stanley Paul

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 296 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING ON SPINE  WITH A PHOTOGRAVURE FRONTISPECE, EX-LIB. BUMPING ON 
SPINE.

£ 11.00 Book Ref: RUS-000002

Dostoyevskys

Author: Stanislaw Mackiewicz Publisher: Munro Press

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 203 Volumes: 1

Description: Red cloth on covers, ex-lib. Bumping on spine.

£ 3.00 Book Ref: RUS-000003

Treasury of Russian Literature

Author: Bernard Guilbert Guerney Publisher: William Brown

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 1037 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine, ex-lib. Slight fading on top and bottom of spine.

£ 8.00 Book Ref: RUS-000004

Russian Revolution

Author: William Henry Chamberlin Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 511 Volumes: 1

Description: Black with gilt lettering on spine. The Revolution 1917 -1921 vol1, ex-lib.

£ 14.00 Book Ref: RUS-000005

Anthology of Russian Literature

Author: Leo Wiener Publisher: G.P.Putnams

Edition: Book Size: 230mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 0

Description: Red with gilt lettering on spine, ex-lib. Bumping to end pages.

£ 11.00 Book Ref: RUS-000006
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History of Early Russian Litterature

Author: N.K.Guzy Publisher: Macmillan & Co.

Edition: 1st Edition Book Size: 240mm x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 545 Volumes: 1

Description: Blue Cloth cover with gilt lettering on spine, ex-lib.

£ 6.00 Book Ref: RUS-000007

Antholgy of Modern Slavonic Litterature

Author: P Selver Publisher: Kegan Paul Trench & Co.

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 348 Volumes: 1

Description: Brown Cloth, ex-lib. Slight bumping on spine.

£ 12.00 Book Ref: RUS-000008

Moscow Dateline

Author: Henry C Cassidy Publisher: Cassel & Company, Limited

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 256 Volumes: 1

Description: Red Hardback. Moscow Dateline 1941 -1943, ex-lib. Bumping to edges of cover.

£ 3.00 Book Ref: RUS-000009

Dostoveski The Making of a novelist

Author: Ernest J. Simmons Publisher: Oxford University

Edition: 1st Edition Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 416 Volumes: 1

Description: Brown Hardback. First printing has bumping on spine, ex-lib.

£ 3.00 Book Ref: RUS-000011

Heroic Ballads of Russia

Author: Magnus Publisher: Kegan Paul Trench & Co.

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 209 Volumes: 1

Description: Grey Hardback with gilt lettering on spine, ex-lib.

£ 12.00 Book Ref: RUS-000012

Tolstoy

Author: Janko Lavrin Publisher: Collins

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 223 Volumes: 1

Description: Tolstoy a psycho-critical study, ex-lib. Bumping to spine.

£ 8.00 Book Ref: RUS-000013

Pebbles on the shore.

Author: Alpha Publisher: Toronto

Edition: Book Size: 180mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 254 Volumes: 1

Description: Red with black lettering on spine, ex-lib. Creased on spine bumping to end pages.

£ 3.00 Book Ref: RUS-000014
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Lenin and the Russian Revolution

Author: Christopher Hill Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 180mm x 110mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 245 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine ex lib. Fading to top and bottom of spine.

£ 3.00 Book Ref: RUS-000015

Studies in the Hegellian Dialectic

Author: John Mctaggart  Ellis Mctaggart Publisher: Cambridge

Edition: 2nd Edition Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 255 Volumes: 1

Description: Dark Brown, ex-lib. Bumping to end pages.

£ 11.00 Book Ref: RUS-000016

Expansion of Russia

Author: Francis Henry Skrine Publisher: Cambridge

Edition: 2nd Edition Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 386 Volumes: 1

Description: Green Hardback. With Maps, ex-lib. Slight bumpig to spine.

£ 3.00 Book Ref: RUS-000017

Tales by Toystoy

Author: Elizabeth Macfadyen Publisher: Folio

Edition: Book Size: 260mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 280 Volumes: 1

Description: With Illustrations, ex-lib.

£ 17.00 Book Ref: RUS-000018

Essays From Tula

Author: Leo Tolstoy Publisher: Shepard Press

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 292 Volumes: 1

Description: Light Blue with an introduction by Nicolas Berdyaev, ex-lib.

£ 5.00 Book Ref: RUS-000019

History of Russian Literature

Author: D. S. Mirsky Publisher: Francis J. Whitfield

Edition: Book Size: 210mm x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 518 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine, ex-lib.

£ 10.00 Book Ref: RUS-000022

Book of Russian Verse

Author: C. M. Bowra Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 127 Volumes: 1

Description: Light Blue. Translated into english by varios hands, ex-lib. Faded on Spine.

£ 3.00 Book Ref: RUS-000023
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Dostoevsky

Author: Andre Gide Publisher: J. M. Dent &Sons

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 211 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with gilt lettering on spine. It is impossible to read this Dostoevsky without enlarging ones idea of 
Dostoevsky and of the functions of the novel. ex lib with the usual stamps and markings. Worn on top and bottom 
of spine. Noticeable wear to covers and corners of boards. Book has been rebound. Foxing on end pages and 
fep. Pencill Annotations on fep.

£ 6.50 Book Ref: RUS-000026

Das Leben Tolstois

Author: Romain Rolland Publisher: Literarische Anstalt

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 219 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine  ex lib with the usual stamps and Markings. Boards are Marked  
Edge wear to Boards and Corners of Book. Browning to Pages.  Pencil Markings from Lib to fep.

£ 15.00 Book Ref: RUS-000027

Dostoevky and his Creation

Author: Janko Lavrin Publisher: W. Collins Sons

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 189 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Red Lettering on Spine . A Psycho Critical Study.  On the 23rd of April 1848 Dostoevky was 
Arrested as a member of the Petrashevsky circle and thrown into the Dungeons where he Awaited Sentence of 
the Court Martial ex lib Edge wear to Spine and Corners of Book.  Pencil Markings from lib to fep.

£ 9.00 Book Ref: RUS-000028

Pages from the Journal of an Author

Author: S. Koteliansky Publisher: Maunsel And Co

Edition: 1st Edition Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 117 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine.  Into this Volume has also been put the famous 
lecture upon Pushkin with which Dostoevsky's life came to an end. ex lib with the usual stamps and markings. 
Fading to Spine. Previous owners name on first fep.  Pencil markings from lib to fep.

£ 35.00 Book Ref: RUS-000029

Soviet Literature an Anthology

Author: George Reavey Publisher: Wishart *Company

Edition: Book Size: 195 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 430 Volumes: 1

Description: Beige cloth Hardback with Red Lettering on front cover and Spine.  The Writers of Everyday life and the civil war. 
ex-lib with the usual stamps and markings. Boards are Stained and with Foxing. Pencil markings from lib to fep. 
Foxing to fep and end pages.

£ 3.00 Book Ref: RUS-000030

25 Years of Soviet Russian Literature (1918-1943)

Author: Gleb Struve Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 347 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book is Briefly on the subject of Literature and the war, 
many of them sketches and stories of transient value . ex lib with the usual stamps and markings. Spine is slightly 
Faded. Book has been Rebound. Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: RUS-000032
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Oktober Land 1917-1924

Author: Russische Lyrik der Revolution Publisher: Verlag Kultur und Fortschritt Berlin 1967

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 262 Volumes:

Description: Cloth Boards are slightly dirty.

£ 5.00 Book Ref: RUS-003587

Nikolai Gogol

Author: Vladimir Nabokov Publisher: Editions Poetry London

Edition: Book Size: 195 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 164 Volumes: 1

Description: Boards are discoloured and with slight bow. Hinge is loose where it joins the front boards. Browning to pages. ex 
lib with the usual stamps and markings. 

£ 9.00 Book Ref: RUS-003626

From the Life

Author: Phyllis Bottome Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 100 Volumes: 1

Description: Red cloth boards with slight staining ex lib with the usual stamps and markings.  

£ 3.00 Book Ref: RUS-003627

Durham Company

Author: Una Pope-Hennessy Publisher: Chato & Windus

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 223 Volumes: 1

Description: Cloth Boards with faded spine. Pages discoloured. Ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 9.00 Book Ref: RUS-003628

For further details of any of the books that you are interested in please contact Antiquarian Bookseller on 01752
670555 or e-mail info@antiquarian-bookseller.co.uk

All prices are plus postage and packaging (Based on the size / weight of your order and the method of delivery
chosen). E&OE
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